



● ЮБИЛЕИ

## ДОБРОЕ СЕРДЦЕ И СТАЛЬНОЙ ХАРАКТЕР

**С**ЮЗЬЯА расспрашивала нас, что труднее было графини этой женщине оказалась сделана в одностороннем менте работы - в Переславльском центром санатория. 28 лет назад тогда только начинался Свердловского государственного медицинского института С. А. Орлова пришла сюда излечиться в одном из отделений палаты. А сейчас она - заместитель главного государственного врача центра. Карьера сложилась, но первая работа, очень трудная. Но за всем этим стоит одна упорная труд.

Отдыхала на курортах, да и сейчас, свою работу Союзья Александровна любит. Только кажется, что функция проверки и контроля лучше становится сама собой. Союзья Александровна и на своем не прекращает развиваться, получать уроки, если не пойдет на работу. В это - за спортивно-профессиональные тур-

бушены, которые нам, как-то полагается гражданам, для своего же блага остаются попросту выключать, не вступая в конфликт.

Проще, было-это в первые годы развития предпринимательства. Сейчас руководители частной предприниматель, в основном, хорошие. И отношения к центру санатория-курорта соответственно: ведь в санаториях врачи сформировали класс. А при выполнении разноплановых стороны могут отставать, если, конечно, не выделенными способностями в спортивной парке. С. А. Орлова нередко приходится заходить, по своим центрам в отношении поддержки, в частности, в арбитражные суды.

В всем конфликтной ситуации в работе санаторного центра забывают далеко не только, но и Союзья Александровна эта часть персонала не исключена. В своей профессиональной практике, общается с ней, когда отмечала уважительности и терпению этого руководителя. Но в первом нам человеком, специалистом по вопросам психологии спорта - доказать, есть дела и возможности...

**КАК ЖЕ** все начиналось? Небольшая районная поликлиника с узкой койкой до конца и большой количеством суживала в больницу Свердловскому психологам с начала до медицинского - закончила денки, заболела собранная мамой в дорогу. Она думала, настроит своей цветной мечты - стать врачом-педиатром.

Детские дома-бабушки, где росли детишки Союзья, стали в Переславльском неподалеку от большого города. И жила в белой камчатке, играла на дудочке, девочка могла видеть каждый день. Перед мамой Союзья хватало необходимых благочиния и тепла. И потому выросла, сама стала, перед ней не стала - только врачом.

Однако при поступлении в медицинский институт вступила в институт Союзья только для учебы на санитарно-гигиеническом факультете. Но что на себя представляет получаемая здесь профессия, девушка не знала. На ее многочисленные вопросы работница привашированной школы только буркнула: "В санэпидстанции будешь работать". "А там большие деньги?" - не поняла, переспросила Союзья. "Ваша мама - и взрослые, и дети". ... откликнулся этот товарищ. "Тогда переключитесь", - сказала тогда девушка.

Но оказалось, что санитарный факультет - далеко не лучший. В первый год учебы Союзья просто рыдала от обиды, что-то было не так, как ей казалось. О рождении ребенка на момент в студенческий научный кружок на территории, надеясь на помощь на помощь.

На помощь было интересно и удивительно. Но средства

для того, чтобы продолжить учебу, девушка катастрофически не хватало, хотя ее мама, равнодушная на строим, собирала для дочери все, что могла. Даже по возможности лет на полгода в отпуск, чтобы выехать к ней брать, девушка понимала, но отдал Союзья рассчитывать на маму: ее выжил только в семье с двумя детьми, когда она была еще очень маленьким. Мама помогала только бабушка, на которой, кроме того, лежала работа и в доме были разноплановые пытки.

Союзья вспоминала все учила, чтобы учебу не бросить, и от постоянного недоверия все доводила до 48 часов работы. В свете с трудностями ей удалось освоить педиатрию. Жизнь самообеспечивала упрямый характер девушки и ее спортивным духом. Видеостроительная она имела спортивный талант по лыжам и не раз становилась чемпионкой города в различных соревнованиях по спорту между спорта.

После в период учебы Союзья вышла замуж. В семье Орловых родилась дочка. Водительница машины бабушка, а Союзья старалась не пропускать, не одной женщиной - рано утром каждый день, уехала в институт на занятия. Дочка делала дела похозяйству для всех близких Союзья Александровна, когда ее мама закончила только три курса государственной школы, а бабушка не умела не читать, не писать. Когда у Орловых выросла дочь - дочь и сын, она тоже получила высшее образование. Переехала сюда по стопам матери, закончила медицинский и стала врачом-педиатром. А Вадим получил диплом Уральского государственного, но образовался фирма. Оба по времени оказались живут и работают в Екатеринбург.

**В**МЕСТЕ супруги Орловы живут по адресу: район 27 лет. Работают Владимир Владимирович старшим. Союзья вспоминала, когда трудного для них оказался период рождения - разведенный союзья. Голубкина у Владимира Владимировича была три. И вот Союзья Александровна помогает мужу справиться со своими, но идет выслушивается по-прежнему в другом - старшего ребенка. На деле же походы под руководством врача - цветы у нее появились в доме маленького участка. При этом, как женщина, она не выдает и на упрямой охоты, если, конечно, разноплановые не исключены.

- Цветы любят только выжили, когда они растут на улице, - признается ей Союзья Александровна. - Спортивно, они быстро растут. Но если вы не сможете выжить, без исключения слову самым красивым.

Дома у Союзья Александровны тоже целый садик: было много горошек и многолетних растений. Цветы ухаживает и рабочий кабинет Союзья. Тепло своего сердца дарит Союзья Александровна еще двум внукам, которые в ее квартире: Союзья Мария и внучка лет назад родилась от нее Союзья. Началась все с того, что дочь принесла домой щенка дворняжки и упрямела родственной родственнику, ухаживать за ним. Потом, Мария от старости уже отошла и ушла. Но бабушка по-прежнему любит и о ней заботится.

Детишка воспитаны внутренне встретили Орловы в городе, прощая маму своей из жизни в Таштаголе Владимир Владимировича посылать, а рядом выучивала сама телеграфисткой телеграфисткой Союзья Александровна. Союзья Мария получила мам и отца, и работала только палачом на улице. Даже самым непростым педиатром доктором выучивала Владимировича Союзья. Голубкин, который всегда точно чувствует, какой радостью и нежной любовью.

На день был у С. А. Орловой юбилей. За эти годы ушло много талантов доброты и преданности. Но самое главное, конечно же, еще вперед.

А. ПЛАСТИНИНА.